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A kutatóműhely tagjai: Prof. Dr. Stipta István, Dr. Nagy Péter és dr. Schlachta Boglárka 

2024. november 13-án a Közjegyzők Házában tartott előadást Prof. Dr. Christian Neschwara, a 

Bécsi Egyetem Jog- és Alkotmánytörténeti Intézet nyugalmazott egyetemi tanára 

„Österreichisch-Ungarische Beziehungen im Spiegel der Notariatsgeschichte” címmel a 

Magyar Országos Közjegyzői Kamara, a Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és 

Jogtudományi Kar Jogtörténeti Tanszéke, a Dósa Elek Jogtörténeti Kutatóműhely és az Állam- 

és Jogtudományi Doktori Iskolájának közös szervezésében.  

2024. november 26-án a Horváth Miklós (KRE BTK) által vezetett kétéves interdiszciplináris 

kutatócsoport munkájának zárásaként a Károli Gáspár Református Egyetem és a Nemzeti 

Emlékezet Bizottsága "A kádári megtorlás története interdiszciplináris megközelítésben" 

címmel konferenciával egybekötött könyvbemutatót tartott a Károlyi–Csekonics-palota 

Szivartermében. A konferenciát Trócsányi László rektor nyitotta meg, majd Bölcskei Andrea 

dékánhelyettes és Földváryné Kiss Réka méltatta a "Fejezetek az 1956-ot követő megtorlásról 

interdiszciplináris megközelítésben - Végrehajtott halálos ítéletek (i)gazságügyi szakértői 

közreműködéssel?" című kutatást záró kötetet. A megnyitó beszédeket követően 

panelbeszélgetések következtek, amelyek során a kutatócsoport tagjai ismertették a kutatási 

eredményeiket. Az interdiszciplináris kutatócsoport kutatásában vett részt Prof. Dr. Stipta 

István DSc, egyetemi tanár és Schlachta Boglárka tanársegéd, a Károli Gáspár Református 

Egyetem Állam és Jogtudományi Kar Jogtörténeti tanszékének oktatói. 

A kutatóműhely tagjai magyar és angol nyelven 28 publikációt jelentettek meg a vonatkozó 

időszakban, valamint 16 konferencián tartottak előadást magyar és angol nyelven.  

A kutatóműhely tagjai több folyamatban lévő kutatásban is részt vesznek, ilyen például az 

NKFI-142771 számú kutatás az „OTKA” fiatal kutatói kiválósági program keretében. 

 


